

# Под катком правосудия

21 декабря в Мосгорсуде рассматривали апелляционную жалобу депутата Московской городской Думы от КПРФ Павла Тарасова. Напомним, Тарасов – один из активных и ярких представителей столичного отделения партии – попал под каток «правосудия». Хамовнический суд Москвы выписал ему штраф по статье 20.3.1 Кодекса об административных правонарушениях, инкриминируя ему «возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства». Хотя даже непосвящённым очевидно ангажированность такого судебного решения с явной политической составляющей.



При этом суд привлёк Тарасова к административной ответственности заочно. Он не присутствовал на судебном заседании, так как повесток не получал. Предлогом же для возбуждения дела против него стал тот факт, что в 2021 году он якобы в социальных сетях неуважительно высказался о сотрудниках правоохранительных органов, назвав полицейских термином, вызывающим ассоциацию с карателями на оккупированных территориях СССР во время Великой Отечественной войны. В посте же депутата Тарасова речь шла о задержании полицией московских коммунистов Николая Зубрилина и Павла Иванова, заявивших о фальсификации выборов и полицейском беспределе. Однако виноватым по суду почему-то через более

чем два года оказался депутат-коммунист, давший объективную оценку действиям, превышающим полномочия представителя власти, а не те силовики, кто творил бесчинства и превышал свои полномочия.

Только в ноябре 2023 года Павел Тарасов наконец-то смог добиться получения на руки результатов лингвистической экспертизы, в заключении которой говорится, что в тексте содержатся «лингвистические и психологические признаки унижения человеческого достоинства по признаку принадлежности к группе лиц, которую автор объединил российских власти и полицию». Эти же «эксперты» пишут, что высказывания «Нет фальсификации выборов!», «Нет политическим репрессиям!», «Нет полицейскому государству!» – это

призыв выступать против существующей власти.

В той же «экспертизе» указано, что Тарасов, оказывается, входит в несуществующую в Мосгордуме фракцию КПСС, а его личная страничка в соцсети почему-то принадлежит «Ассоциации народных депутатов». При этом «экспертиза» разбавлена совершенно посторонними материалами. Порядка полсотни листов – это устав Калужского университета, выписки из ЕГРЮЛ, сертификаты, свидетельства о браке и т.п.

Вот так фактически депутата-коммуниста и секретаря МК КПРФ Павла Тарасова власти со своей лёгкой руки записали в «экстремисты». Впрочем, ни он сам, ни московские коммунисты с этим не согласились. Решение Хамов-

нического суда было обжаловано. 21 декабря состоялось рассмотрение апелляции. Чуда не произошло – штраф остался в силе.

Московские коммунисты приняли заявление в поддержку товарища. В нём сказано, что базовый закон «О противодействии экстремистской деятельности» даёт очень широкое толкование этого явления. «Под него можно подвести всё что угодно, – считают члены МК КПРФ. – Уголовная ответственность за публичное оправдание и пропаганду экстремизма в ближайшее время, по всей видимости, станет правовой нормой. Такая поправка в статью 280 Уголовного кодекса была предложена группой единокороссов и уже прошла первое чтение в Государственной Думе».

«Буржуазная власть в своих попытках удержаться на плаву видит единственный выход в подавлении инакомыслия с использованием силовых методов и полицейщины, – сказано в заявлении. – В последнее время действия властной камарильи можно рассматривать как неприкрытое политическое давление на КПРФ – реальную оппозицию нынешнему режиму».

Коммунисты столицы считают развёрнутую властями спецоперацию подавления и запугивания представителей КПРФ абсолютно недопустимой и аморальной, требуют соблюдать конституционные права граждан России и не создавать условий для политических расправ и «охоты на ведьм».

Надежда Веселова

## Шахматная победа

В китайском городе Циндао завершился шахматный турнир среди команд из стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества. Составили сборной России составили гроссмейстеры, выступающие за спортклуб «КПРФ».

В ходе турнира по круговой системе сыграли сборные Ирана, Казахстана, Киргизии, Китая (3 команды), Монголии, Непала, России и Таджикистана. По итогам девяти туров российские шахматисты выиграли восемь матчей и один завершили вничью, набрав 17 очков – на одно больше, чем сборная КНР. Третье-четвёртое места делили команды Монголии и Ирана, но по дополнительным показателям третьими стали монгольские шахматисты.

Победу российских гроссмейстеров прокомментировал первый заместитель Предсе-



дателя ЦК партии, руководитель мужской команды по шахматам спортклуба «КПРФ» Юрий Афонин.

– На фоне политизации спорта со стороны международных организаций, попыткой дискриминации наших спортсменов, крайне важно, что на турнире ШОС в Китайской Народной Республике российские шахматисты выступили под национальным флагом и в сопровождении нашего величественного гимна. Каждая сборная состояла из двух мужчин и женщины, и мы с особой гордостью говорим о том, что представлявшие Россию Даниил Дубов и Максим Матлаков – игроки нашей мужской команды «КПРФ». Даниил – чемпион мира по быстрому шахматам 2018 года, чемпион России 2022 года, Максим – серебряный призёр суперфинала чемпионата России 2023 года. Буквально две недели назад, вместе с товарищами по «КПРФ» они стали победителями I Командного Кубка России. Состоялось их чествование в Государственной Думе. Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов лично вручил «красным гроссмейстерам» медали в ознаменование 100-летия образования СССР».

Поздравляем сборную России с заслуженной победой в турнире ШОС!

Пресс-служба ЦК КПРФ

## Уведомление (извещение, сообщение)

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и пунктом 9 статьи 51 Федерального закона № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» **МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»** (ИНН – 7702245029; ОГРН – 1027739043001; учредитель и редакция газеты «Правда Москвы»; сокращённое наименование организации – МГО ПП КПРФ; юридический и фактический адрес места нахождения организации: г. Москва, Малый Сухарецкий пер., д. 3, стр. 2; юридический адрес места нахождения редакции газеты тождественен юридическому и фактическому адресу места нахождения МГО ПП КПРФ; почтовый и фактический адрес места размещения структурного подразделения организации – редакции газеты (для связи): г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3, 1-й этаж, административно-офисное помещение Комитета МГО ПП КПРФ; редакция газеты не является самостоятельным юридическим лицом и является структурным подразделением аппарата Комитета МГО ПП КПРФ; главный редактор (руководитель редакции) газеты (руководящее должностное лицо редакции СМИ) – руководитель структурного подразделения аппарата Комитета МГО ПП КПРФ – Веселова Надежда Геннадьевна) **уведомляет (извещает) каждого из зарегистрированных кандидатов** на должность Президента Российской Федерации, участвующих в выборах Президента Российской Федерации, назначенных к проведению на 17 марта 2024 года и **Московскую городскую избирательную комиссию** о воз-

можности (готовности) размещения в рамках предоставления платной печатной площади в газете «Правда Москвы» (газета является органом Комитета МГО ПП КПРФ, свидетельство о регистрации СМИ: **ПИ № ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 года**, выданное Управлением Роскомнадзора по г. Москве и Московской области) предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации и сообщает следующие сведения о размере (в валюте Российской Федерации) оплаты и других условиях предоставления указанной печатной площади.

Стоимость (расценка) **1 (одного) квадратного сантиметра** предоставляемой печатной площади составляет **1 (один) рубль** (НДС не облагается), соответственно **целой полосы формата А3 – 1000 (одну тысячу) рублей** (НДС не облагается), независимо от места размещения текста (публикации) предоставляемой печатной площади и выпускаемого тиража номера газеты. Затраты на выпуск дополнительного тиража и на дополнительную периодичность выпуска номеров газеты возмещаются редакции в полном объеме заказчиком (заказчиками). Размещение (предоставление) поименованных агитационных материалов (платной печатной площади) осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства, в течение установленного агитационного периода для возможности размещения указанных материалов в периодических печатных изданиях, на основании подлежащего заключению договора и при условии предварительной оплаты в установленный срок до планируемого размещения публикации в готовящемся к выпуску соответствующем номере газеты.